

扮靓街景、清扫路面

锦湖街道创卫走向常态化

记者 林晓

日前,在G15高速公路瑞安收费站,锦湖街道工作人员协助收费站拆除商业广告牌。入冬以来,该街道充分激活基层党组织活力和党员战斗力,带领红马甲、红袖套迅速行动,形成万众一心齐创卫的新常态。



锦湖街道开展系列活动 深入学习贯彻党的 十八届六中全会精神

本报讯(记者 林晓)日前,锦湖街道桃源社区福泉西路上热热闹闹,迎春乐曲在上空飘荡,红红的灯笼和一幅幅春联,营造出浓浓的节日气氛。锦湖街道深入贯彻学习党的十八届六中全会精神系列活动启动仪式暨写春联传扬好家风好家训文化送温暖活动正在这里举办。

活动由锦湖街道党工委、办事处、市总工会主办,市职工书画院、锦湖街道总工会、街道文化站、综治办、社区学校、桃源社区等承办。启动仪式上,锦湖街道党工委副书记林上迪代表街道致辞,阐明举办活动的目的和意义,并祝贺社区居民新春快乐。为推进党员志愿者服务常态化,锦湖街道党工委在桃源社区设立红色驿站。

当天启动仪式结束后,写春联传扬好家风好家训文化送温暖活动马上开始。书法家们现场挥毫泼墨,写福送春联。社区居民

闻讯纷纷过来,挑选自己喜欢的春联,有的居民围在书法家旁边,挑选心仪的内容让书法家现在书写。十几位书法家们忙得不亦乐乎。据悉,本次活动书法家共书写200张福字、350多幅春联,为社区居民送上了新春的祝福。

在活动现场,街道总工会、街道综治办设摊,分发宣传资料,现场共分发资料500多份。

社区志愿者也加入到活动中来,为社区居民测量血压、理发等,深受居民欢迎。

据悉,写春联传扬好家风好家训文化送温暖活动只是锦湖街道深入贯彻学习党的十八届六中全会精神系列活动中的一项目内容,接下来,该街道还将在春节期间开展党的十八届六中全会精神巡讲、新春送文化下乡、慰问老党员、困难群众、职工,党员志愿者开展新春志愿服务等活动。

扮靓锦湖多处街景

据锦湖街道办事处副主任连正照介绍,从1月8日起,由市文明办牵头,锦湖街道联合市综合行政执法局、交通运输局、交警大队、供电局等,每天出动100多名工作人员,进行广告牌的拆除工作。

此前,在飞云江五桥北岸入口处,锦湖街道投入80多万元,通过拆、改、画,拆除棚屋棚架,对沿路村居

墙体进行立面改造,墙面以社会主义核心价值观、瑞安城市发展、创建国家卫生城市、精神文明建设等为主要内容进行美化。

曾几何时,锦湖街道道路两旁普遍脏乱差,乱搭乱建、乱堆乱放、占道经营情况较多,广告招牌杂乱。道路开口多,标志不清晰,部分路段没有路灯,对道路安全构成威胁且影响景观。

临近春节,锦湖街道拆除公路广告牌,扮靓多处公路及出入口,使行车安全得到较大的改善,同时拆除临建违建并进行绿化,清洗、粉饰建筑立面,建筑物门前进行绿化或硬底化,对重点建筑进行灯饰美化。美化多处公路出入口的道路及墙体,提升城市景观。

红马甲、红袖套 在行动

徜徉于冬日锦湖的大街小巷,放眼望去,民居干净整洁,村容洁净清幽。这是锦湖街道村居环境卫生蜕变的一个缩影。

这得益于各驻村干部及时行动,针对存在的问题及时整改,同时,也得益于红马甲、红袖套的行动。

为深入推进国家卫生

城市创建工作,锦湖街道按照全民参与、人人行动、建管并举、重在管理的工作策略,带领村居志愿者积极响应创国卫号召,扎实做好创卫工作。

在小横山、同心村、城北村、龙星村、周岙村、西门村、二号村、联星村、桃源社区等社区村居,经常可见红马甲、红袖套手拿喷

壶、铲子、扫帚,清洗小广告、清扫路面垃圾。近日,锦湖街道又组织20多名志愿者来到文化小区,与社区居民一起清理路面垃圾。

连日来,在锦湖街道的大街小巷,随处可见一场场攻坚克难、激动人心的创卫战,一幕幕干部群众齐上阵、部门协作做贡献的劳动场景。

召开创卫问题整改落实部署会

1月9日下午,锦湖街道组织全体机关干部、驻村干部召开创卫问题整改落实部署会。

会议指出各村居在创卫过程中环境卫生等方面存在的共性问题,要求各驻村干部及时行动,并且要组织村居干部、志愿者加大巡查、劝导、督促、清扫的力度,全力发动村居全体村民提高创卫意识,积极参与创卫行动。

同时,锦湖街道党工委

宣传委员陈建兴通报了检查组在锦湖检查时发现的问题,要求针对存在的问题及时进行整改。

锦湖街道党委书记刘剑波要求,要重视村居中存在的家禽散养、乱搭建、房前屋后杂物乱堆放、工业区和

公交站点厕所卫生、背街小巷卫生、新建大楼周边、废品收购点卫生等共性难点问题,各驻村干部要立即组织开展问题整改,以点带面,全力打好创卫攻坚战,以干净整洁的街容街貌为创国卫助力加油。



锦湖街道开展 合用场所联合执法行动

本报讯(记者 林晓)日前,锦湖街道组织消防工作管理站、新居民服务管理站、派出所、供电所、水务集团等相关部门对第一桥村合用场所开展消防整治行动,以此推进大拆大整工作有序开展。

行动前,工作人员提前排摸,对存在重大消防安全隐患进行分类汇总,并提前对这些店铺开具了整改通知书,但仍有部分房东存在侥幸心理,迟迟不整改落实。

行动中,执法人员发现第一桥村锦湖北路沿街店铺普遍存在居住间与经营性场所未采用物理分隔、电线未套管、未配备消防器材、经营场所住人等重大消防安全隐患,一旦发生火灾,后果不堪设想。为此,锦湖街道对以上对未整改落实的合用场所采取强制断电断水措施,倒逼房东整改。据悉,此次共对25家合用场所开展执法行动,其中断电7家,断水1家,正在整改10家,已整改7家。

锦湖街道接受省体育强街创建考核验收

本报讯(记者 林晓)日前,省体育强街创建考核组一行人来到锦湖街道,对该街道创建省体育强街进行考核。

在锦湖社区学校会议室,考核组一行人观看了锦湖街道创建省体育强街

专题片,听取街道办事处主任薛健创建工作汇报,并查看创建台账。之后,考核组一行人还实地走访了集云山登山步道、进星村健身公园、瓦窑村多功能运动场、三星村老年人活动中心等。

通过看、听、查、访,考核组对锦湖街道体育创建工作给予充分肯定,对专题片、台账给予较高的评价,认为锦湖街道体育条件优越,体育资源丰富,活动设施完备,群众体育运动蓬勃开展,亮点多,特色明显。

